

सेफ्टी रेटिंग के कारण बढ़ी टाटा से लेकर महिंद्रा तक के टॉप गाड़ियों की सेल, यहां पढ़ें अधिक डिटेल्स

भारत में हर साल हजारों की संख्या में दुर्घटना होती है। जिसके कारण कुछ लोगों की मौत हो जाती है और कुछ ठीक भी हो जाते हैं। इस समय मार्केट में टाटा मोटर्स और महिंद्रा भारत में मास मार्केट सेगमेंट में सबसे सुरक्षित कार बनाने वाली कंपनी बन गई है। टाटा अल्ट्रोज भारतीय बाजार में प्रीमियम हैचबैक कार में से एक है।

नई दिल्ली। भारत उन शीर्ष देशों में से एक है जहां पर हर साल सड़क दुर्घटनाओं की चिंताजनक संख्या दर्ज की जाती है। आज के समय में जो लोग अपने लिए एक नई कार खरीदने जाते हैं वो कार माइलेज, फीचर्स और सेफ्टी के बारे में जानते हैं। भारत में हर साल हजारों की संख्या में दुर्घटना होती है। जिसके कारण कुछ लोगों की मौत हो जाती है और कुछ ठीक भी हो जाते हैं। इसके कारण सरकार भी काफी सख्त भी हो गई है।

इस समय मार्केट में टाटा मोटर्स और महिंद्रा भारत में मास मार्केट सेगमेंट में सबसे सुरक्षित कार बनाने वाली कंपनी बन गई है। क्या आप भी अपने लिए एक नई कार खरीदने की प्लानिंग कर रहे हैं तो आज हम आपके लिए मार्केट में मौजूद सुरक्षित कारों की डिटेल्स लेकर आए हैं।

Tata Altroz
टाटा अल्ट्रोज भारतीय बाजार में प्रीमियम हैचबैक कार में से एक है।



जनवरी 2020 में इस कार को ग्लोबल NCAP क्रेश टेस्ट में पांच स्टार सुरक्षा रेटिंग मिली है। इसने FY2020 में 8,458 यूनिट्स की सेल की है। जबकि कार ने FY2021 और FY2022 में क्रमशः 60,379 यूनिट्स और 62,247 यूनिट्स की सेल की है। पिछले वित्त वर्ष

में इस प्रीमियम हैचबैक की 57,819 यूनिट्स बिकीं।

Mahindra XUV 300
भारतीय बाजार में सबसे अधिक मांग वाली कॉम्पैक्ट एसयूवी सेगमेंट में महिंद्रा एक्सयूवी300 है। जनवरी 2020 में ग्लोबल NCAP क्रेश टेस्ट में फाइव-

स्टार रेटिंग मिलने के बाद XUV300 की बिक्री बढ़ गई है। एसयूवी ने FY2020 में 37,576 यूनिट्स दर्ज कीं, जबकि अगले वित्तीय वर्षों में, इसने पिछले वित्तीय वर्ष तक 35,965 यूनिट्स, 50,260 यूनिट्स और 60,968 यूनिट्स की सेल की है।

Tata punch
टाटा भारतीय बाजार में सबसे अधिक कारों की सेल करने वाली कंपनी में से एक है। टाटा मोटर्स की माइक्रो एसयूवी पंच की बिक्री में सुधार देखने को मिला है। FY2021 में इसकी 52,698 यूनिट्स बिकीं, जबकि अक्टूबर 2021 में

फाइव-स्टार रेटिंग मिलने के बाद FY2022 में इसकी बिक्री बढ़कर 52,716 यूनिट्स और FY2023 में 99,750 यूनिट्स की हो गई है।

Mahindra XUV700
महिंद्रा की एक और कार फाइव-स्टार ग्लोबल NCAP सुरक्षा रेटिंग वाली है।

इसे नवंबर 2022 में जीएनसीपीए से पांच सितारा रेटिंग प्राप्त हुई, जिससे वित्त वर्ष 2022 में इसकी बिक्री संख्या बढ़कर 66,473 इकाई हो गई। वहीं पिछले वित्त वर्ष में 25,261 यूनिट्स की थी। FY2023 में, SUV की 63,123 यूनिट्स की सेल की गई।

ऑडी इंडिया ने लगाया देश का पहला अल्ट्रा फास्ट चार्जिंग प्वाइंट, मार्च 2024 तक होगी फ्री चार्जिंग



Audi India और ChargeZone ने 450 किलोवाट की क्षमता वाले भारत के पहले अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन का उद्घाटन किया है। नया आरई-संचालित अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन शहर के सभी ईवी मालिकों के लिए उपलब्ध होगा। ऑडी इलेक्ट्रिक वाहन मालिकों को मार्च 2024 तक मुफ्त चार्जिंग का लाभ मिलेगा। ऑडी इंडिया ने मायऑडी कनेक्ट मोबाइल पर ई-ट्रॉन हब भी बनाया है जो अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन के बारे में अधिक जानकारी प्रदान करेगा।

नई दिल्ली। Audi India और ChargeZone ने 450 किलोवाट की क्षमता वाले भारत के पहले अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन का उद्घाटन किया है। पहला आरई-संचालित अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन मुंबई के बांद्रा कुर्ली कॉम्प्लेक्स (बोकेसी) में स्थित है और 500 Amp लिक्विड-कूल्ड गन द्वारा सक्षम इलेक्ट्रिक वाहन को 360 किलोवाट तक बिजली प्रदान कर सकता है। आइए, इसके बारे में जान लेते हैं।

मार्च 2024 तक होगी फ्री चार्जिंग
नया आरई-संचालित अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन शहर के सभी ईवी मालिकों के लिए उपलब्ध होगा। ऑडी इलेक्ट्रिक वाहन मालिकों को मार्च

2024 तक मुफ्त चार्जिंग का लाभ मिलेगा। इसके अलावा, ऑडी ई-ट्रॉन मालिकों को स्टेशन पर अपनी कारों को चार्ज करने पर स्टारबक्स से कॉफी वाउचर भी मिलेगा।

कंपनी का कहना है कि इन चार्जिंग स्टेशनों को किसी भी सहायता के लिए उपलब्ध प्रशिक्षित कर्मियों द्वारा संचालित किया जाएगा, जबकि ईवी मालिकों के लिए अपने वाहन को प्लग इन करने के दौरान आराम करने के लिए एक लाउंज भी होगा।

ई-ट्रॉन हब से खोजें चार्जिंग स्टेशन
ऑडी इंडिया ने मायऑडी कनेक्ट मोबाइल पर 'ई-ट्रॉन हब' भी बनाया है जो अल्ट्रा-फास्ट चार्जिंग स्टेशन के बारे में अधिक जानकारी प्रदान करेगा।

नया ऐप बड़े पैमाने पर ईवी खरीदारों के लिए ग्राहक-केन्द्रित जानकारी प्रदान करता है और पांच भागीदारों - आर्गो ईवी स्मार्ट, चार्ज जॉन, रिलेक्स इलेक्ट्रिक, लायनचार्ज और जोन चार्जिंग द्वारा चार्जिंग स्टेशन भी दिखाएगा।

ऑडी इंडिया ने देश के 73 शहरों में 140 से अधिक चार्जिंग स्थानों को स्थापित किया है, जो कंपनी के डीलरशिप और सर्विस सेंटरों और चुनिंदा स्कोडा वोक्सवैगन इंडिया प्राइवेट लिमिटेड (SAVWIPL) समूह डीलरशिप तक फैले हुए हैं। ऐप पर ऑडी ई-ट्रॉन मालिकों के लिए 1,000 से अधिक चार्जिंग प्वाइंट उपलब्ध हैं, आने वाले महीनों में और भी जोड़े जाएंगे।

7 सीटर कार खरीदने की कर रहे हैं तैयारी, थोड़ा और कर लीजिए सब्र! 2024 में आने वाली हैं ये धांसू गाड़ियां

आज हम आपके लिए 2024 में आने वाली 7 सीटर गाड़ियों की लिस्ट लेकर आए हैं। Hyundai Alcazar को कई बार टेस्टिंग के दौरान देखा गया है। ये कार कई अपडेट फीचर्स के साथ आने वाली है। इसके साथ ही Nissan X-Trail नई ई पावर रेंज एक्सटेंड तकनीक और एक्स-ट्रेल के माध्यम से मार्केट में आ सकती है।



नई दिल्ली। भारतीय बाजार में कई दमदार कारों मौजूद हैं। अगर आप अपने लिए एक नई कार खरीदने की प्लानिंग कर रहे हैं तो आने वाले दिनों में कई गाड़ियां लॉन्च होने वाली हैं। क्योंकि आज हम आपके लिए 2024 में आने वाली 7 सीटर गाड़ियों की लिस्ट लेकर आए हैं। चलिए देखते हैं इनमें क्या कुछ खास है और ये कब तक लॉन्च होंगी।

Hyundai Alcazar
Hyundai Alcazar को कई बार टेस्टिंग के दौरान देखा गया है। ये कार कई अपडेट फीचर्स के साथ आने वाली है। इसमें पिछले मॉडल के मुकाबले कई कॉस्मेटिक बदलाव होने वाला है। इंटीरियर में लेवल 2 ADAS मिल सकता है। Alcazar को पहले की तरह 1.5 लीटर पेट्रोल मिल के साथ सेल किया जाएगा।

Nissan X-Trail
आपकी जानकारी के लिए बता दें, नई निसान एक्स-ट्रेल ने पिछले साल नई दिल्ली में ही अपनी शुरुआत की थी। इसकी रोड टेस्टिंग कई बार की गई है। ये कार यूरोप में 5 और 7 सीट के ऑप्शन में आती है। ये नई ई पावर रेंज एक्सटेंड तकनीक और एक्स-ट्रेल के माध्यम से मार्केट में आ सकती है।

5-Door Force Gurkha
फोर्स मोटर्स भारतीय बाजार में जल्द लॉन्च हो सकती है। इसे कई बार टेस्टिंग के दौरान देखा गया है। ये एक ऑफ रोड कार होगी। ये महिंद्रा थार और जिम्नी को टक्कर देगी। ये कार अगले साल कभी भी लॉन्च हो सकती है।

5 Door Mahindra Thar
भारतीय बाजार में मारुति सुजुकी जिम्नी को टक्कर देने के लिए महिंद्रा 5 डोर थार को जल्द ही लॉन्च करेगी। इस एसयूवी का व्हीलबेस काफी लंबा होगा इतना ही नहीं ये 3 डोर वाली थार से कई दमदार फीचर्स से लैस होगी। लेकिन डिजाइन में मामूली बदलाव ही होगा।

Mahindra Bolero Neo Plus
महिंद्रा की एक और गाड़ी मार्केट में अगले साल तक लॉन्च होने वाली है। आने वाले महीनों में बोलेरो नियो प्लस लॉन्च करेगी। इसे TUV300 प्लस का नए वेरिएंट के कई सिंटीग लेआउट में सेल किया जाएगा। यह 2.2L चार-सिलेंडर टर्बो डीजल इंजन से लैस होगी। इसे 6 स्पीड मैनुअल ट्रांसमिशन के साथ जोड़ा जाएगा।

महिंद्रा बोलेरो न्यू को खरीदने का शानदार मौका, एसयूवी पर बंपर छूट; 99,500 रुपये तक की होगी बचत

वाहन निर्माता कंपनी अपनी एसयूवी पर बंपर छूट दे रही है। बोलेरो नियो जिसकी डिमांड गांव से लेकर शहर तक में अधिक है। अगर आप इस कार को खरीदना चाहते हैं तो अपने करीबी शोरूम पर जाकर इसके बारे में और अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। इसमें फीचर्स के तौर पर ड्राइवर आर्मरिस्ट मिडिल-रो सेंटर आर्मरिस्ट इलेक्ट्रिक एडजस्ट विंग मिमर मिलता है।

दिल्ली। देश में त्यौहारी सीजन आ चुका है, ऐसे में अगर आप अपने लिए एक नई कार खरीदने की प्लानिंग कर रहे हैं तो महिंद्रा आपको शानदार मौका दे रही है। वाहन निर्माता कंपनी अपनी एसयूवी पर बंपर छूट दे रही है। बोलेरो नियो जिसकी डिमांड गांव से लेकर शहर तक में अधिक है। वर्तमान में कंपनी ने एसयूवी को कुल चार वेरिएंट्स N4, N8, N10 और N10(O) में पेश किया है, जिसकी कीमत 9.64 लाख रुपये से शुरू होती है।

Mahindra Bolero Neo वेरिएंट



वाइज ऑफर
महिंद्रा बोलेरो नियो पर वेरिएंट वाइज छूट- N4 पर कंपनी कुल 59 हजार रुपये तक की छूट दे रही है। वहीं इसके N8 पर 64,500 रुपये तक की छूट मिल रही है। N10 पर 99,500 रुपये तक की छूट मिल रही है। इतना ही नहीं इसके N10(O) पर कंपनी 99,500 रुपये

तक की छूट मिल रही है। आपकी जानकारी के लिए बता दें, ये ऑफर 30 नवंबर तक की वैलिड है। ये ऑफर कोलकाता, पश्चिम बंगाल और सिक्किम क्षेत्र में ही सीमित है। अगर आप इस कार को खरीदना चाहते हैं तो अपने करीबी शोरूम पर जाकर इसके बारे में और अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

अलॉय व्हील, 7 इंच का टचस्क्रीन इंफोटेनमेंट सिस्टम, ड्राइवर सीट हाइट एडजस्ट, ड्राइवर और को-ड्राइवर आर्मरिस्ट, मिडिल-रो सेंटर आर्मरिस्ट, इलेक्ट्रिक एडजस्ट विंग मिमर मिलता है। क्रूज कंट्रोल और आइसोफिक्स चाइल्ड सीट एंकर भी इस एसयूवी के टॉप मॉडल में देखने को मिल जाता है।

नए साल से पहले सोने और चांदी में आई चमक आपके शहर में इतना महंगा हुआ गोल्ड

परिवहन विशेष न्यूज़

नई दिल्ली। देश में सोने और चांदी की कीमतों में तेजी देखने को मिली है। आज सोने की कीमतों में जबरदस्त तेजी देखने को मिली है। इस महीने दूसरी बार सोने की कीमतों में जबरदस्त तेजी देखने को मिली। एचडीएफसी सिंक्योरिटीज के अनुसार मजबूत वैश्विक संकेतों के बीच राष्ट्रीय राजधानी में गुरुवार को सोने की कीमत 450 रुपये बढ़कर 64,300 रुपये प्रति 10 ग्राम हो गई।

महंगा हुआ सोना
आज राष्ट्रीय राजधानी में गुरुवार को सोने की कीमत 450 रुपये बढ़कर 64,300 रुपये प्रति 10 ग्राम हो गई। 4 दिसंबर को गोल्ड की कीमत 64,300 रुपये प्रति 10 ग्राम की रिकॉर्ड ऊंचाई को छू गई है। पिछले कारोबार में सोना 63,850 रुपये प्रति 10 ग्राम पर बंद हुई थी।

वैश्विक स्तर पर, न्यूयॉर्क में सोना 0.27 प्रतिशत की गिरावट के साथ 2,087.50 अमेरिकी डॉलर प्रति औंस पर कारोबार कर रहा था।

चांदी की कीमतों में तेजी
चांदी भी 400 रुपये चढ़कर 79,500 रुपये प्रति किलोग्राम पर पहुंच गई। पिछले बंद में यह 79,100 रुपये प्रति किलोग्राम पर बंद हुई थी। अंतरराष्ट्रीय बाजारों में चांदी 24.31 अमेरिकी डॉलर प्रति औंस पर ऊंचे भाव पर थी।

आपके शहर में क्या है लेटेस्ट रेट
गुड रिटर्न वेबसाइट के मुताबिक सर्राफा बाजार में सोने की कीमतें कुछ इस प्रकार हैं:
दिल्ली में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 64,400 रुपये है।



मुंबई में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,250 रुपये है।
कोलकाता में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,250 रुपये है।
चेन्नई में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 64,850 रुपये है।

बेंगलुरु में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,250 रुपये है।
हैदराबाद में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,250 रुपये है।
चंडीगढ़ में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,400 रुपये है।

जयपुर में 24 कैरेट, 10 ग्राम सोना 63,400 रुपये है।
पटना में 24 कैरेट के 10 ग्राम सोने का दाम 63,300 रुपये है।
लखनऊ में 24 कैरेट 10 ग्राम सोने का रेट 63,400 रुपये है।

INOX India Ltd के शेयर ने बाजार में ली शानदार एंट्री, निवेशकों को हुआ इतना फायदा



लगातार दो कारोबार सत्र से शेयर बाजार में गिरावट देखने को मिल रही है। आज भी बाजार गिरावट के साथ कारोबार कर रहा है। इस गिरावट के बावजूद आज INOX India Ltd के स्टॉक बाजार में लिस्ट हुए। कंपनी के शेयर से निवेशकों को काफी लाभ हुआ है। दरअसल कंपनी के शेयर 44 फीसदी प्रीमियम के साथ लिस्ट हुई है।

नई दिल्ली। शेयर मार्केट में गिरावट का दौर जारी है। इस गिरावट के बाद आज क्रायोजैक टैक बानने वाली कंपनी आईएनएस इंडिया लिमिटेड (INOX India Ltd) के शेयर बाजार में लिस्ट हुए हैं। कंपनी की लिस्टिंग प्रीमियम के भाव पर हुई है। एक्सपर्ट ज्यदा प्रीमियम के साथ लिस्टिंग की उम्मीद कर रहे थे पर बीते शुरुआती सेशन में आई गिरावट की

वजह कंपनी के शेयर कम प्रीमियम के साथ लिस्ट हुए।
कंपनी के शेयर दोनों एक्सचेंज पर प्रीमियम पर लिस्ट हुए हैं। आपको बता दें कि आईएनएस इंडिया लिमिटेड के शेयर गुरुवार को 660 रुपये के निर्गम मूल्य के मुकाबले लगभग 44 प्रतिशत प्रीमियम के साथ सूचीबद्ध हुए।

कंपनी के स्टॉक ने बीएसई पर निर्गम मूल्य से 41.38 प्रतिशत ऊपर 933.15 रुपये पर शुरूआत की। इसके बाद में यह 48.31 फीसदी उछलकर 978.90 रुपये पर पहुंच गया। वहीं, एनएसई पर कंपनी के स्टॉक 43.88 प्रतिशत की तेजी के साथ 949.65 रुपये पर सूचीबद्ध हुआ। आज सुबह के कारोबार के दौरान कंपनी का बाजार मूल्यकन 8,522.24 करोड़ रुपये था।

भारत ब्रांड के तहत आटा के बाद अब सस्ता चावल बेचेगी सरकार, जल्द होगा एलान



देश में चावल की कीमतों में तेजी देखने को मिल रही है। चावल की कीमतों को नियंत्रित करने के लिए सरकार ने ओपन मार्केट सेल स्कीम के तहत ई-नीलामी के माध्यम से चावल की बिक्री की थी। यह स्कीम सफल नहीं हुआ। अब सरकार भारत ब्रांड के तहत चावल की बिक्री करेगी। इस रिपोर्ट में विस्तार से जानते हैं।

इस प्रस्ताव की जानकारी खाद्य मंत्रालय के एक अधिकारी द्वारा दी गई है। अधिकारी ने बताया कि अभी तक इसकी रियायती दरें तय नहीं हुई हैं। इससे पहले सरकार ने ओपन मार्केट सेल स्कीम के तहत ई-नीलामी के माध्यम से चावल की बिक्री शुरू की थी। सरकार ने यह कदम चावल की कीमतों को कम करने के लिए किया था, परंतु इसकी प्रतिक्रिया उतनी अच्छी नहीं मिली। बुधवार को मंत्रालय के अधिकारी ने पीटीआई-एनएस के प्रतिनिधि से कहा कि सरकार ने ओपन मार्केट सेल स्कीम का प्रस्ताव है, लेकिन इसके लिए अभी कोई भी तय नहीं की गई है।

यहां सस्ते में मिल रहा आटा और दाल

ओएमएसएस के तहत भारतीय खाद्य निगम (एफसीआई) 29 रुपये प्रति किलोग्राम के क्वालिटी वाले चावल की कीमतों को रिकॉर्ड करने की योजना है।

निचले स्तर पर बंद हुई भारतीय करेंसी, डॉलर के मुकाबले इतने पैसे कम हुआ रुपया

Dollar vs Rupee Price Today डॉलर के मुकाबले रुपया 17 पैसे की गिरावट के साथ बंद हुआ। इंटरबैंक फॉरेन एक्सचेंज के मुताबिक डॉलर के मुकाबले रुपया आज 83.33 पर खुला और इसके बाद यह 17 पैसे गिरकर 83.17 पर पहुंच गया। भारतीय शेयर बाजार में तेजी ने रुपये की गिरावट को रोकने में मदद की है। आज शेयर बाजार नई ऊंचाईयों पर बंद हुआ।

नई दिल्ली। डॉलर के मुकाबले रुपये में गुरुवार के कारोबारी सत्र में उतार-चढ़ाव देखने को मिला था। आज सुबह रुपया 8 पैसे की बढ़त के साथ खुला था पर बाद में रुपये में उतार-चढ़ाव देखने को मिला। आज बाजार बंद होते समय रुपया 17 पैसे की गिरावट के साथ बंद हुआ। आज शेयर मार्केट नए शिखर पर पहुंच कर बंद हुआ है।

समाचार एजेंसी पीटीआई की रिपोर्ट में बताया गया कि फोरेक्स ट्रेडर्स का कहना है कि विदेशी फंडों के प्रवाह और कच्चे तेल की कीमतों में गिरावट से भी भारतीय मुद्रा को समर्थन मिला।
डॉलर और रुपये के बीच कारोबार
इंटरबैंक विदेशी मुद्रा में रुपया 83.33 पर खुला और डॉलर के मुकाबले 83.16-83.34 के दायरे में



कारोबार किया। इसके बाद भारतीय करेंसी 83.17 (अन्तिम) पर बंद हुई, जो पिछले बंद के मुकाबले 17 पैसे की बढ़त दर्ज करती है। पिछले दो सत्रों में रुपया 18 पैसे टूटा था।
बीते दिन बुधवार को डॉलर के मुकाबले रुपया 3 पैसे की गिरावट के साथ बंद होने के एक दिन बाद 15 पैसे की गिरावट के साथ 83.34 पर बंद हुई।
शेयरखान बाय बीएनपी पारिबा के रिसर्च एनालिस्ट अनुज चौधरी ने कहा कि मार्केट में उछाल से रुपये में तेजी आई। ताजा विदेशी प्रवाह और अमेरिकी

डॉलर में विस्तारित गिरावट के कारण रुपये में थोड़ा सकारात्मक के साथ कारोबार होने की संभावना है। इसके अलावा अमेरिका से साप्ताहिक बेरोजगारी दावों के आंकड़ों से संकेत ले सकते हैं।

डॉलर इंडेक्स का क्या है हाल?
दुनिया की बड़ी करेंसी के मुकाबले अमेरिकी मुद्रा की मजबूती बताने वाला डॉलर इंडेक्स 0.28 प्रतिशत कम होकर 100.37 पर बना हुआ है।
वैश्विक तेल मूल्य में चमकते ब्रेट कूड 0.64 प्रतिशत गिरकर 79.14 अमेरिकी डॉलर प्रति बैरेल पर आ गया। अमेरिकी फेडरल रिजर्व द्वारा दरो में

कटौती की बढ़ती उम्मीदों के कारण अमेरिकी डॉलर में गिरावट आई।
भारतीय शेयर बाजार में कैसा रहा कारोबार?
आज शेयर मार्केट में तेजी देखने को मिला है। आज भी बाजार अपने उच्चतम स्तर पर बंद हुआ। बीएसई संसेक्स 371.95 अंक या 0.52 प्रतिशत उछलकर 72,410.38 अंक के सर्वकालिक उच्च स्तर पर बंद हुआ। निफ्टी 123.95 अंक या 0.57 प्रतिशत बढ़कर 21,778.70 अंक पर पहुंच गया। एफआईआई की ओर से बुधवार को शेयर बाजार में 2,926.05 करोड़ रुपये की इक्विटी खरीदी।

सितंबर 2023 तक बैंकों की एसेट क्वालिटी में आई भारी गिरावट, RBI ने जारी की Financial Stability Report

केंद्रीय बैंक ने Financial Stability Report 2023 रिपोर्ट जारी की है। इस रिपोर्ट के अनुसार सितंबर 2023 तक बैंक की खराब एसेट क्वालिटी में गिरावट दर्ज हुई है। अब यह अनुपात 0.8 फीसदी पहुंच गई। वहीं देश की घरेलू वित्तीय प्रणाली लचीली बनी हुई है। इसके अलावा जीएनपीए भी इस साल गिरकर 3.2 फीसदी पर पहुंच गया।

नई दिल्ली। भारतीय रिजर्व बैंक (RBI) ने देश के बैंक की खराब एसेट क्वालिटी को लेकर एक रिपोर्ट जारी की है। इस रिपोर्ट के अनुसार सितंबर 2023 के अंत तक बैंक की खराब एसेट क्वालिटी का अनुपात घटकर इस साल निचले स्तर पर पहुंच गया। अब यह 0.8 फीसदी पहुंच गया। देश की घरेलू वित्तीय प्रणाली लचीली बनी हुई है।
आरबीआई ने अपने फाइनेंशियल स्टेबिलिटी रिपोर्ट में कहा कि सितंबर 2023 में सीआरएआर 27.6 प्रतिशत, जीएनपीए अनुपात 4.6 प्रतिशत और



संस्थानों की स्वस्थ बैलेंस शीट, मुद्रास्फीति में कमी, बाहरी क्षेत्र की स्थिति में सुधार और निरंतर राजकोषीय

कॉन्सोलिडेशन को दर्शाती है। हालांकि, वैश्विक अर्थव्यवस्था को कई चुनौतियों का सामना करना पड़ता है, जिसमें धीमी

वृद्धि, बड़े सार्वजनिक डेट और लंबे समय तक भूराजनीतिक संघर्ष की संभावनाएं शामिल हैं।

